

Gospodine Gurría, neka l'OCSE kupi patente za cjepivo anti Covid-19. da ih daruje svim siromašnim zemljama. Sada!

This letter is available in 12 languages: [CLICK HERE](#).

Otvoreno pismo gospodina Beppea Grilla gospodinu Ángelu Gurríi, Glavni tajnik Organizacije za ekonomsku suradnju i razvoj (OECD)

Poštovani Generalni Tajniče OECD-a Ángel Gurría,

Svake minute pet ljudi na svijetu umre od Kovida jer nisu cijepljeni. Privatno posjedovanje patenata cjepiva sprječava njihovu distribuciju širom svijeta.

Albert Sabin, izumitelj najučinkovitijeg cjepiva na svijetu, napisao je prije pedeset godina: "Mnogi ljudi inzistiraju na tome da patentiram svoje cjepivo protiv dječje paralize, ali ja to nisam želio. To je moj dar svojoj djeci svijeta. (...) Znanstvenik koji se bavi virusima dužan je svoje znanje koristiti u korist čovječanstva".

Sa svojim cjepivom protiv dječje paralize, Albert Sabin nije zaradio novac. Postao je djelom povijesti!

Gospodine Gurría, i vi možete ući u povijest. 37 zemalja Organizacije za ekonomsku suradnju i razvoj kojima predsjedate spadaju u najbogatije zemlje na planetu. Oni čine 63% svjetskog BDP-a.

Gospodine Gurría, molim vas, djelujte odmah. Zamolite čelnike 37 zemalja OECD-a da uvedu Humanitarnu taksu (#HumanTax #HumTax #HT) koji će se donirati Svjetskoj banci radi stjecanja patenata svih učinkovitih COVID-19 cjepiva. Moraju

se ukloniti sve prepreke koje bi mogle spriječiti najširu moguću kampanju cijepljenja.

Kao organizacija bogatih zemalja, neka OECD kupi patente cjepiva COVID-19 i daruje ih svim siromašnim zemljama svijeta.

Pandemiju COVID-19 nije moguće eliminirati cijepljenjem samo najbogatijih populacija na svijetu.

Ako najsiromašnije zemlje postanu rezervoar za virus, tada će zdravlje stanovništva cijele svjetske ekonomije biti narušeno, a naši trenutni naponi na cijepljenju bit će ugroženi.

Privatne tvrtke postoje da bi promovirale vlastite, a ne zajedničke interese. Bilo to ispravno ili ne, to je kapitalizam.

Ali institucije poput OECD-a postoje upravo radi promicanja općeg dobra. Bilo to u redu ili ne, to je demokracija.

Pošteni porezi financiraju opće dobro. Fer i progresivne poreze plaćaju građani i tvrtke u skladu s njihovom sposobnošću plaćanja, posebno u najgorim vremenima, poput pandemije i ratova.

Suočeni s naizgled nezaustavljivom tragedijom pandemije, najekonomičnija, kao i najhumanija reakcija, jest da veće bogatstvo više doprinosi stabilizaciji svjetske ekonomije, u njihovom vlastitom interesu.

Vidite, gospodine Gurriá, kupnja vatrogasnog aparata mnogo je jeftinija od kupnje vatrogasnog vozila. Aparati za gašenje požara globalne pandemije danas su cjepiva. Ako danas ne budemo radili s vatrogasnim aparatom, sutra će nam trebati vatrogasci.

Po mom mišljenju, ništa danas ne bi moglo biti učinkovitije od ove globalne virusne inicijative za poboljšanje suradnje i razvoja, samog značenja riječi OECD.

Tko će postati dio povijesti u ovoj pandemiji? Ako ne vi, gospodine Gurría, tko? Ako ne sada, kada?



Beppe Grillo, 22 mart 2021

Osnivač Pokreta pet zvijezda, vodeće stranke u talijanskoj koalicijskoj vladi premijera Maria Draghija i u Parlamentu.

Postskriptum: Gospodine Gurría, dopustite mi da vam predložim da pogledate moju jednominutnu skicu u čast Alberta Sabina i cjepiva kao općeg dobra: “Znanstvenici su nekada bili poput Alberta Sabina. Sabin je izumio najbolje cjepivo protiv dječje paralize. Rekli su mu:” Patentiramo li ga? Mogao bi postati milijarder. Sabin je rekao: “Koliko vremena treba da se patentira?” – Petnaest dana. “Neka djeca mogu umrijeti, zaboga, dajmo to čovječanstvu.” Umro je u ožujku 1993. godine, nismo to ni primijetili. Eto kako se odnosimo prema divu medicine i povijesti. “

25. studenog 1993., talijanska javna TV RAI UNO, 21 sat, 13 milijuna gledatelja

OTHER LANGUAGES

ITALIANO	<u>ENGLISH</u>	<u>FRANCAIS</u>	<u>ESPAÑOL</u>
DEUTSCH	PORTUGUES	<u>RUSKI JAZYK</u>	<u>AL - 'ARABYYA</u>
HANYUI	<u>NIHONGO</u>	<u>HRVATSKI</u>	<u>FARSI</u>
<u>SRPSKI</u>			